

网友给15城市小吃排名,南京倒数第3

南京市餐饮商会:这个排名是自娱自乐

一份由网友发布的“中国顶级小吃之都”排名,前三位依次为台北、成都、西安。一向以秦淮小吃骄傲的南京,却倒数第三。此排名一出,网上哗然一片。

现代快报记者 孙羽霖

台北小吃第一,南京倒数第三

这份由网友“@尘衍”发布的“中国顶级小吃之都排名”(右图),共有15个城市参与排名,顺序是:台北、成都、西安、重庆、香港、广州、武汉、长沙、北京、上海、天津、厦门、南京、哈尔滨、开封。

决定“排名”的因素包括以下几方面:该城市小吃的国内知名度、国内覆盖率、海外知名度、海外覆盖率、服务环境、外地人适应度、外埠扩张及市场化等。

这份排名中,总分为百分制。台北以99分高居榜首,扣掉的1分是在环境服务上。成都、西安以95分、92分,分列第二、三名,它们在外地人适应度和市场化的考核中略逊于台湾。南京得了70分,排名第13位,排在哈尔滨和开封之前,是小吃榜单中的倒数第三。

榜单不靠谱,引多方热议

“西安貌似没啥吃的,广州比

它都强不少吧,难道是因为兰州拉面而把它排在第三的?”网友“木头石心”跟帖留言说。还有福建籍网友为福州小吃、沙县小吃打抱不平,沙县小吃闻名全国、蜚声海外,几乎在中国每一个城市都能找到沙县小吃的影子,不应被冷落。网友们在微博上吵成一片。

面对网友吐槽“不靠谱,不具备说服力。”这幅汇总统计的制作者,“@尘衍”表示,其实这些小吃统计的数据,是来自台湾网站,“我只是把它变成了图的形式。”

“这份小吃排名是自娱自乐”

“南京人做小吃,不精致,品相不好。可能是卖相不好的原因。”网友“一点中国哥”评论,虽然排名靠后,但挡不住南京人对家乡传统小吃的喜爱。不过,有网友却把这份小吃榜单看得很淡,“对于这份小吃排名,没有什么服不服的。”网友“@袁军jr0039”表示,因为小吃本来就来自于各地的历史文化背景和个人喜



好,排名说明不了实质问题。

针对这个排名,记者也采访了业内人士。“这份小吃排名算是自娱自乐吧。”南京市餐饮商会业内人士分析,南京拥有悠久的历史文化,餐饮文化构成了一道独特文化名片,是不可复制的地域美食。比如鸭血粉丝汤、汤包、鸡汁回卤干、状元豆、桂花糖芋苗、牛肉锅贴、旺鸡蛋等在全国都很出名。

不过,业内人士指出,面对考核分数遥遥领先的成都、香港等城市,南京小吃“创新精神”“外埠扩张”的确有很大成长空间。“南京的小吃要想到处开花,还需要先进的经营理念、实现标准化生产。”

旅行也是正经事

“行者”的故事要出书了

快报讯 (记者 曾健)2008年,伊郎在豆瓣上创立了“休学辞职去旅行”小组,5年来,组员已经发展到18万人,他们中的一些人完成了各自的长期旅行,留下无数精美的图片和触动人心的经历。现在,他们准备出书《旅行也是正经事》,讲述自己的旅行理念。

伊郎现在定居苏州,经营着家庭和事业。2003年,伊郎在复旦新闻系读大三,他肄业出行,足迹从此踏遍大江南北。“把小组员的旅行案例集结出书是我的心愿,一来为这个小组的发展留个纪念,二来推动旅行与青年文化的认知度。”伊郎和几位旅行者一起,在众筹网站“追梦网”上发起了出书计划项目,希望筹集出书资金,目标额为48000元。“不过我们现在已经谈妥了出版社,到时候获得的版税和项目筹款所得,都将作为‘休学辞职去旅行’小组的发展基金。”伊郎说,这些基金也能用



来支持旅行者,帮助他们完成旅行计划,“比如在苏州开个客栈,发起公益性质的旅行等等。”

在很多人看来,这种“休学辞职去旅行”的宣告似乎有点不负责任,而这也正是伊郎要澄清的旅行理念。“旅行并不是一味药,很多现实的问题不是通过旅行就能解决的。”伊郎解释,旅行只是让人来理清逻辑,“比如你在壮阔的山川面前,心里都还想着某个人、某件事,那就说明这人、这事绝对是对自己很重要的,那就赶紧回去,把事情解决掉。”

伊郎说,年轻的“躁动”让人迷失,而旅行是一种“降低躁动”的过程,在路上的每个人,都能发现一个自主、开放、包容的自我,能更淡定、更自然地感受生活和人生的美好。“希望旅行书《旅行是正经事儿》能够通过大量的真人案例和样本,给彷徨者带来认同和肯定。”

空调、洗衣机清洗服务近日火爆

春季病菌多 家电卫生不可忽视

空调清洗不当麻烦多

如今,家用洗衣机、空调已经成为生活中的必备。这些家电在给我们带来方便的同时,给我们的身体健康也带来了一些隐患,长期使用不清洗容易暗藏“健康杀手”。拨打快报便民服务96060热线预约专业空调清洗和洗衣机清洗服务能有效清除暗藏其中的污垢、灰尘和细菌,为家人的健康生活带来保障。

春季空调停用期间,大量的灰尘、霉菌、尘螨都附着在过滤网、散热片上。一旦开启未经清洗的空调,这些有害物质将会随着“空调风”在空中传播,从而引发过敏性和感染性呼吸道等疾病,严重影响使用者的身体健康。

随着居民健康意识的不断提高,

大多数家庭每年在空调启用前给空调做一次彻底清洗已渐成了习惯。但有些家庭仍对空调清洗存在不少的误区,甚至有些居民会选择自己在家简单擦拭、拆卸清洗空调。据快报便民服务专业清洗

空调的李师傅介绍:清洗空调是个技术活,不恰当的清洁作业不仅会造成一定的资源浪费,严重的更会损坏空调设备。

洗衣机缝槽暗藏细菌

洗衣机作为我们的家庭助手,帮我们洗涤脏衣服立下了不少功劳。不过洗衣机在长时间使用后,洗涤水在洗衣机槽和内筒之间流动,就会堆积出一层顽垢,并成为滋生细菌的温床。如果这些污垢不及时清除,看似洗得干干净净的衣物却包含着大量的细菌,造成了洗衣二次污染。

看着干净的洗衣机内筒,拨打

96060热线预约洗衣机清洗的徐女士感叹:“这下终于能放心地洗衣服了。”快报便民服务专业清洗洗衣机是利用高压水枪配合专业洗衣机清洗液,对洗衣机内筒及内壁进行除污、消毒处理,使洗衣机焕然一新。

天气越来越热,大量的细菌开始活跃起来,这个时候给家里来场全面清洁确实很有必要。近期,拨打96060热线预约专业空调、洗衣机清洗服务已迎来了春季小高峰。如果你也需要给家里的洗衣机、空调清洗一下,那就要赶紧预约。

拨打96060专业人员“鼠到擒来”

春季家里的老鼠、蟑螂等害虫开始冒头,不少家庭为灭鼠灭蟑伤透了脑筋。专家提醒,春季灭虫应以预防为先,养成良好的家庭卫生习惯。近日,快报便民服务热线96060接到不少读者灭鼠灭蟑求助,专业人员第一时间上门为读者解决了虫害。

胡先生第一次在家里发现老鼠是在一年前,之后他就开始了和老鼠“斗智斗勇”的生活,各种老鼠药、粘鼠板都买了回来,还在空调后面捣毁了老鼠的粮仓。“效果一般,有时逮到老鼠会好一阵子,但没两个月又来了。”胡先生说。无奈之下他只好拨打96060请专业人员来帮忙。

快报便民服务灭虫专家介绍,蟑螂也是防治难度较大的害虫之一。它们有边吃边排泄的恶习,常传播疾病。目前,德国小蠊已成全国蟑螂优势种类,在南京也是如此。“化学防治”是迄今为止消灭蟑螂最有效的方法,对付德国小蠊首选“灭蟑胶饵”,投放药饵宜点多量少,5平米左右的厨房一般投放10个点,要投放在蟑螂经常活动的地方,如灶面、橱柜和抽屉等地方。

春天来了,老鼠蟑螂也进入活跃期,不时蹿出的老鼠蟑螂着实让人烦恼。你所在的小区或单位,最近是否也正为此而发愁呢?如果你有此烦恼,请拨打热线96060,我们将派专业人员上门为您解决虫害;如果你也有“灭四害”的好点子,也请通过上述互动方式告诉我们,一起来交流你的经验吧。

提前避过高峰 预约安装隐形纱窗

虫飞入就能从根本上解决蚊虫叮咬的问题。很多家庭在防治蚊虫的时候会采用杀虫剂、蚊香等方式,但这些有气味的杀虫措施只能起到一时的作用,而且浓烈的气味多多少少会影响到身体健康。安装隐形纱窗能够将蚊虫等阻挡在室外,减少室内的蚊子,达到防蚊的目的,同时也不影响通风和采光。

据快报便民服务专业安装隐形纱窗的陈师傅介绍:在选购安装好的纱窗需要从纱窗类型、纱窗型材、纱网材质等方面入手。现在市面上卖的纱窗有很多种,质量参差不齐,建议市民最好选择正规的途径购买安装隐形纱窗,避免安装后带来的隐患。

现只需拨打96060热线即可预约安装隐形纱窗、换纱服务,专业安装隐形纱窗工作人员会及时上门进行测量、安装。

吴慧慧

快报便民服务重要提醒

快报便民服务自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民网坚持以严格的全程监督对网民单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民服务的影响,回报读者的厚爱,规范服务行业市场,打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民服务将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障您的权益,快报便民服务特此提醒读者:预约快报便民服务,请务必拨打快报唯一24小时服务热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质服务。



安装了微信客户端后,用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、预约服务享受专属折扣。

便民生活百宝箱

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线:96060

钱坤